

**Организационный комитет XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр  
2014 года в г. Сочи**

**Министерство образования и науки Российской Федерации  
Министерство спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации**

### **ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА**

учебных заведений Российской Федерации на право стать центром привлечения волонтеров для участия в организации и проведении XXII Олимпийских зимних и XI Паралимпийских зимних Игр в Сочи в 2014 году

Организационный комитет XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в г. Сочи (далее – Оргкомитет) при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации и Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации объявляет о проведении конкурса учебных заведений Российской Федерации на право стать центром привлечения волонтеров для участия в организации и проведении XXII Олимпийских зимних и XI Паралимпийских зимних Игр в Сочи в 2014 году (далее – Игры).

Волонтеры составляют значительную часть всего персонала Игр, именно они встречают гостей Игр, помогают спортсменам, официальным делегациям. От них во многом зависит та особая атмосфера Игр, которую каждый участник запоминает навсегда. Общая потребность в волонтерах, необходимых для организации и проведения Игр, оценивается в 25 тыс. человек.

Целью данного конкурса является выбор учреждений профессионального образования для организации на их базе центров привлечения волонтеров разных профилей (волонтерских центров), а также обеспечения их участия в подготовке и проведении Игр. По результатам конкурса будут отобраны не менее 15 лучших образовательных учреждений, с которыми Оргкомитет заключит соглашения о взаимодействии.

Оргкомитет будет осуществлять информационное, организационное и методологическое сопровождение деятельности волонтерских центров в период до 2014 года в расчете на то, что созданный потенциал будет активно использоваться для развития волонтерского движения и после проведения Игр.

В конкурсе могут принимать участие учреждения высшего и среднего профессионального образования, находящиеся на территории Российской Федерации, обладающие опытом оказания образовательных услуг в сфере профессионального образования не менее 5 лет и имеющие государственную аккредитацию. При этом количество студентов очной формы обучения для учреждений высшего профессионального образования, претендующих на участие в конкурсе, должно быть не менее 3 000 человек, а количество учащихся средних специальных образовательных учреждений – не менее 1 000 человек.

Конкурс будет проводиться в период с мая 2010 г. по декабрь 2010 г. Прием заявок на участие в конкурсе будет осуществляться с 1 сентября 2010г. по 17 октября 2010 г. Проведение конкурса будет осуществлять Национальный фонд подготовки кадров (НФПК), отобранный Оргкомитетом на конкурсной основе для выполнения функций Оператора конкурса.

Определение победителей конкурса будет осуществляться Конкурсной комиссией, в состав которой входят, в том числе, представители Министерства образования и науки Российской Федерации, Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации и Олимпийского комитета России.

Более подробную информацию о конкурсе, а также комплект конкурсной документации можно получить по адресу [www.sochi2014.ru](http://www.sochi2014.ru). Телефон горячей линии: (495) 250 7759